
ПДФО з банківських відсотків поповнив бюджет Донеччини на 8,3 мільйонів 
гривень 

 
Как відомо, дохід фізичних осіб у вигляді банківських відсотків відноситься до 

пасивних доходів і оподатковується податком на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) у 
розмірі 18% до бази оподаткування. 

Нагадуємо – податковим агентом платника ПДФО під час нарахування на його 
користь доходів у вигляді відсотків є особа, яка здійснює таке нарахування.  

Отже, банківська установа, яка є податковим агентом, перераховує податок на доходи 
фізичних осіб із сум відсотків, нарахованих за звітний місяць на суми банківських вкладних 
(депозитних) або поточних рахунків фізичних осіб.  

Як повідомила в.о. начальника Головного управління ДПС у Донецькій області Ірина 
Долозіна – за два місяці 2020 року фінансові установи Донеччини перерахували до 
державного бюджету 8,3 мільйонів гривень податку на доходи фізичних осіб із доходу у 
вигляді відсотків. Крім того, рівень надходжень до показників минулого року зріс на 123,9 
відсотків, або на 1,6 млн гривень. 

Податкова Донеччини акцентує увагу громадян, що під час нарахування цього 
платежу ні сума банківського рахунку, ні сума нарахованих відсотків, ані будь-які відомості 
про вкладників до контролюючого органу не передаються. 

 
 

За користування природними ресурсами бюджет Донеччини  
отримав більше 122 млн грн рентних платежів  

 
Унікальний природно-ресурсний потенціал Донеччини при його ефективному 

використанні є однією з найважливіших передумов стійкого розвитку регіону та якості 
життя, і тенденція до зростання надходжень рентних платежів сприяє його збереженню та 
відновленню. 

Протягом січня-лютого 2020 року платники рентних платежів – надрокористувачі 
Донецької області спрямували до зведеного бюджету країни 122,3 млн грн, в тому числі до 
державного бюджету перераховано суму у розмірі 79,6 млн грн, до місцевих бюджетів 
надійшло 42,7 млн гривень.  

Лідером з найбільшим показником надходжень рентних платежів у 2020 році 
продовжує залишатися Покровський район, надрокористувачі якого спрямували до 
зведеного бюджету 35,9 млн гривень. Друге та третє місце посіли м. Бахмут та 
Добропільський район – 22,8 млн грн та 15,3 млн грн відповідно.  

Податкова Донеччини нагадує, що з метою забезпечення повного обліку платників 
рентної плати за користування надрами податківці проводять звірки переліків суб’єктів 
господарювання, яким видано спецдозволи на користування надрами та дозволи на 
спеціальне водокористування з переліком платників, які надають до органів ДПС податкові 
розрахунки. Якщо протягом шести місяців суб'єкти господарювання не сплачують або 
платять рентну плату у неповному обсязі, вони можуть бути позбавлені дозволів на 
спеціальне водокористування та користування надрами для видобування корисних копалин. 

 
 

Місцеві бюджети Донеччини за 2 місяця 2019 року  
отримали більше 2 млрд гривень  

 
За січень-лютий 2020 року місцеві бюджети Донецької області поповнилися на 2 млрд 

57 млн грн, що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року більше на 51 млн 
гривень.  

Основна частка надходжень до місцевих бюджетів припадає на податок на доходи 
фізичних осіб (68% від усіх надходжень). За січень-лютий 2020 року зібрано більше 1 
млрд 440 млн грн цього податку, що перевищує минулорічні показники на 64 млн гривень.  



Крім того, представники спрощеної системи оподаткування перерахували до бюджету 
228,2 млн грн (11%), що на 16,5 млн грн більше аналогічного періоду минулого року.  

Також вагоме місце в наповненні місцевої казни займає плата за землю (9%), 
надходження якої з початку року становили 180 млн грн, що на 13% перевищує дані 
минулого року.  

Більшу частину відрахувань забезпечили платники м. Маріуполя – 696 млн грн 
(майже 34% від загальних надходжень до місцевих бюджетів), підприємці м. Покровськ та 
Покровського району поповнили бюджет на 270,6 млн грн (13,2%), м. Слов’янськ – 222,4 
млн грн (10,8%), м. Краматорськ – 220 млн гривень (10,7%).  

Стабільне і ритмічне забезпечення коштами місцевих бюджетів надає  можливість для 
органів місцевого самоврядування фінансувати заходи для створення комфортних умов для 
громадян усього Донецького регіону. 

 
Порушники у сфері застосування РРО сплатять майже 650 тис. грн штрафних 

санкцій  
 

За 2 місяці 2020 року обсяг розрахункових торгових операцій на Донеччині через РРО 
склав більше 1,6 млрд гривень. Тому робота Податкової Донеччини у напрямку контролю за 
цією сферою набуває особливого значення та сенсу.  

З початку року працівниками підрозділів фактичних перевірок, контролю за 
готівковими операціями ГУ ДПС у Донецькій області проведено 58 перевірок щодо 
контролю за здійсненням розрахункових операцій.  

Які ж порушення найчастіше регіструються під час таких перевірок?  Так, за 
інформацією, наданою управлінням податкових перевірок, трансфертного ціноутворення та 
міжнародного оподаткування ГУ ДПС у Донецькій області, найбільш розповсюдженими з 
них є проведення готівкових розрахунків без застосування РРО, невидача покупцям касових 
чеків, неповне і несвоєчасне оприбуткування готівки. За результатами проведених 
фактичних перевірок порушникам донараховано 649  тис. грн штрафних санкцій, з них вже 
сплачено до держбюджету більше 90%, або 590 тис. гривень. 

Податкова Донеччини нагадує, що незабаром офіційно запрацює програмний РРО 
«пРРОсто», завдяки якому бізнес отримає зручну та безкоштовну альтернативу касовим 
апаратам. Зараз цей програмний РРО працює тільки онлайн. А для великого бізнесу 
#НоваПодаткова пропонує АРІ, завдяки якому розробники зможуть розробляти власні 
програмні рішення відповідно до своїх бізнес-процесів кожного з секторів економіки. 

 
 

 
ГУ ДПС у Донецькій області 

 
 


